



## **Завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины в Шуйском районе**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Шуя. Он обвиняется в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, 14 апреля 2021 года в дневное время пятеро приятелей отправились в лес рядом с деревней Пермилово Шуйского района, чтобы собрать березовый сок. Двое из них стали распивать спиртное. Во время распития алкоголя, между мужчинами возник конфликт, в ходе которого обвиняемый взял из своей машины шлифовальную машину (болгарку) и нанес ей не менее восьми ударов в область головы потерпевшего, а также по рукам. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

На время следствия в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1627951>